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Ata da reunião para recebimento e abertura das Propostas apresentadas ao Pregão nº 048/2017, 
destinado à Aquisição de Teste Biológico para Autoclave. Aos 13 dias de junho de 2017, às 
09h30min, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, a Pregoeira e sua Equipe de Apoio, de 
acordo com a Portaria nº 82/2017/SMS, para recebimento e abertura das Propostas apresentadas. 
Inicialmente foram verificadas as credenciais do representante da empresa participante para dar 
início à fase competitiva. Empresa participante: Cointer Material Médico Hospitalar Ltda. Dando-
se início à sessão, a empresa participante foi devidamente credenciada. Registra-se que não houve 
participação de Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte na presente licitação, conforme Lei nº 
123/2006. Posteriormente os invólucros foram circulados entre os presentes e rubricados pelos 
mesmos. Dando-se início a abertura do envelope da Proposta, a Pregoeira e o representante 
credenciado da empresa participante rubricaram todas as vias. Após análise técnica, a proposta da 
empresa participante foi devidamente classificada. Seguindo-se de imediato à fase competitiva 
(lances), restando como menor proposta à empresa e seu respectivo valor por Item: COTA 
RESERVADA: Referente ao Item 01 – Deserto; COTA PRINCIPAL: Referente ao Item 01, foi 
classificada como 1ª colocada a empresa Cointer Material Médico Hospitalar Ltda., valor unitário 
R$ 13,83; Diante da ausência de apresentação de proposta para a Cota Reservada, de acordo com o 
Item 3.1.3.1 do instrumento convocatório, esta será adjudicada ao vencedor da cota principal (Art. 
08º, § 2º, Decreto nº 8538/2015: [...] “O instrumento convocatório deverá prever que, na hipótese de 
não haver vencedor para a cota reservada, esta poderá ser adjudicada ao vencedor da cota principal 
ou, diante de sua recusa, aos licitantes remanescentes, desde que pratiquem o preço do primeiro 
colocado da cota principal”). Salientamos que as propostas foram analisadas pela Sra. Maria Inês 
Cardoso, Coordenação de Administração de Materiais. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a 
reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
Pregoeira:  Barbara Maria Moreira 
 
 
Equipe de apoio:  Camila Cristina Kalef   Eliane Andrea Rodrigues 
 
 
Equipe Técnica:  Maria Inês Cardoso 
 
 
Empresa(s) participante(s):  
 
 
Cointer Material Médico Hospitalar Ltda. 
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 048/2017, destinado à 
Aquisição de Teste Biológico para Autoclave. Aos 13 dias de Junho de 2017, às 09:50h, reuniram-
se na Coordenação de Suprimentos, a Pregoeira e sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria 
nº 82/2017/SMS, para abertura das documentações. Inicialmente o invólucro foi aberto e a 
documentação foi circulada entre os presentes e rubricados pelos mesmos. A empresa Cointer 
Material Médico Hospitalar Ltda. foi devidamente habilitada. Considerando que a empresa 
classificada e habilitada para o item 01 da Cota Principal e da Cota Reservada já é 
fornecedora desta Secretaria para este item, esta estará isenta da apresentação de amostras.  
Não havendo nenhuma arguição quanto às documentações e nada mais sendo constado foi 
encerrada a reunião e lavrada esta Ata. 
 
 
Pregoeira:  Barbara Maria Moreira 
 
 
Equipe de apoio:  Camila Cristina Kalef   Eliane Andrea Rodrigues 
 
 
Equipe Técnica:  Maria Inês Cardoso 
 
 
Empresa participante:  
 
 
Cointer Material Médico Hospitalar Ltda. 
 
 
 


